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Quiz BBE ERNBEREZHOETIIE - B0 - BHRERE - X (—
EZaxis))

3
O Elcos(nX)] = / 2 cos(mx) do = [2 sin(mc)]g’/2 =-2
5/2
22 23 / 238 1
L01-Q2
L01-Q3
L01-Q4
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B 5 > 8 N o — U & BERUEIRESR M 1T U 7o hS S IR LEL 2

int getrandom(double y){
if (y<2/13.0)1{
return O;
} else if (y<(2+4)/13.0){
return 3;
} else {
return 4;

}

© ® N o O B~ W N R

}

BER=3HMNERINDIEEXRDIRE.
P(R=3)=P(Y <2/13 TR\ HNDY < 6/13) = P(2/13<Y <

6/13) = [yl 1 dy = 4/13.
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S INER
X(t) = X(t—1)+ R(®), ;wm:xo

REEET R(t): BIADIC L Ich S BEEE
S5 I+ —H—EEE X (t): BERZH,

R(D=+1 X(H)=+4
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TVF LA — ODEBROBERE  BAN S OHE

V9 LA — DEROBEATHE, BLEERIE?

R(t) V5 Lo +—70 OEFZE X(1000) [FFEEXRZH.

H0 S50 (X
(FEET) B~ b AZREICRD LS. i

R(H)=+1 X(t)=+4

o RSB E[R(t)], BHARHE B[], Bt
X P(R(t) > 1)

° t?i’ﬂE E[X (1000)], AHATHE
E[eX(1000)) #HLEEE P(X(1000) > 1)

o ALLE P(X(50) = 12 /D X (100) = 25)

%U@W FOR ()

§J\3‘E f(x) ODRXZH SR (B D DME S fo getrandom DHFAAH)
wa 5 (BR) B2 ET . BFY N ARKEE LI
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qzi/;]ﬂﬁ@}&ﬁi’ HIERERAE 5.1 | HERREHOEE 1(2018)L10 ‘

N
— 1 1
= AIE X — — (XD ... xW)y = (n)
BATIMEX = (XD +- + X)) Nr;X
H, BB E[X] O ‘KW HEBICE > TWS.
ﬁﬁﬁ@}&ﬁi’ BIEMERHE 5.1 | HEERBERHOEE 1(2018)L10 ‘
1 _
TMRIERDHE S? = [(X(l) X244 (XM —X)Y
- | = x ()2
N -1 |N En:( )
A, BAE VIX] D ‘&KW HEEBEICR > TWS.
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BEZTHY = ¢(X) ORFIBEOHTE & BH
RO HETE [ soEmesEat 5.1 | amstonE 12018)L10 |
X DY FIDT—45 N BT L@ T&£#... B#lcd, &=,
o1&
MR P(T5&ME1) = B[l (X)] ® &V HEEEICE>TW2.
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(BABERAD) ERDH N(u, 72) I LIS BERNS, 41 X N O
Ke@lce s, BIE u O EERE ] — o OEEXER

X —t(N—1;0/2) x /s?/N < p < X +t(N — 1;/2 x \/s%/N.

T2 U, SSAMRIERDE, t(N — 1;0/2): BHE N — 1 Ot H7E0 LR
EN af2 ERBE (EHSRD D).

v

RELLERDERRXE (RE2 SR AN ) mmmsnit g5 [ memerons o) |

X DA XN ODIERT, BAEE p=k/N O &=, BEEOEEREK
1—a=0.95EBEEH1—a=099 DEBEXEIX

p—1.96 x \/+H(1 —p) <p < p+1.96 x \/+H(1 — p),

P—2.58 x \/+H(L —p) <p < p+2.58 x \/+H(1 — p).

v
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E=iE.

0 FFE B[X(3)] EAKEL &S,
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O FHAFHE E[X(3)%] £AKEL LS.
O BHLE P(X(3)>1) EAHEL LS.
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o WOTHETFEIFTEE LS
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BRI MEHERE |+ BB ERE | ——
M ENBEEAE (WEEDRN)
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TYY LT A —U DEEOERAE  HEYIaL—Y3v

YV —ARO—R 1. FEELE

/%
randl.c — —1 or +1 Z M F1/4, 3/4TEIELK
Time—stamp: 72019-04—-16 Tue 18:04 JST hig”

*/

#define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS // Visual C++H & £ U & W\
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h> /% srand(), rand() 25> DICHE +/

[+ BEZ7OMS A4 TEE «/
int getuniform();

int getrandom(double y);

int main(){

int seed; [x BBEHBDOY - K «/
int n; /% 717/9 BARBELES«/
int nmax=100; /x BUAREBZEHE=Y> TIL T 1IN %/

scanf ("%d" ,&seed);
srand(seed); [+ Y—ROBE +/
for (n=0;n<mmax;t++){ /+x BMHAX & nF1TNT3Bx/
/% srand (seed); x/ /xTTICELE? x/
printf ("%d,%d\n",n,getrandon (getuniform());
¥

return 0;

3
Jax [0,1) —HEMAKEET «/
double getuniform(){

return rand ()/(RAND_MAX+1.0);

}
Jx% —1 or +1 ZHERL/4, 3/4 TERITEAE «/
int getrandom(double y){
if(y < 0.25 ){
return -1;
} else {
return +1;
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FVILVA—T DER X (t) DIRE

X(t)™

t:

(n):

t=0 t=1 t=T
n=1 ] X0)D®, X1, X(T)D, 57
n= X0)®, X103, X (7)), 47
n=N| X)W, Xx(1)M X(T)™) A7
X

R(1)=+1 X(t)=+4

ot
t
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X(0),X(1),X(2),....X(T) DEEFREHEBEITZ 7O S

: fute/
2 || for (n=0;n<N;n++){ fESRBIE|

3 pos | e

4

5 for (t=1;t<=T; t++){

6 Jx 3%/ E 3

7 x=x+getrandom ( getuniform ()); E]-"-J‘ﬁ

; ) /rdx/ https:

9

10 /x5%/ //www . youtube.
u|l} com/watch?v=

= /*6+/ H-sIaVJmeiA

fil: srand(seed),x=0,t=0,printf ("%d,",x) & 7
B fllcfnng?
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EXHAFFEIL Excel ZFEDLHZ LS THE COHRTHIETE D!

Jx1x/
/% 2%/
/x 8%/
x=xt+getrandom (getuniform ())
/*4%/
/x5 /

Jx 6%/

for (n){

for (t){

© © N O U A W N

._.
o
—

[
=

sum1=0, sum1+=phi(x) (fl ¢(x) = 23 ), printf(" %f",(double)sum1/N)?
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FALLED CIc L BER

¢(x) = Tigepr (z) ICHHZT S phi (&7

suml & EZMFIZIES A VN D.
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r<0ICWBHEREHEL CHENTEZ IO ILEETS. 2L,
X(t)=X(t—1)+ R(t)

T, int getrandom(getuniform()) MMIZFEDFIC U fchd S HERZEH
R(t) Z:RIHDETF 3. main & phi DRLEIFEZ S.

VLT A= DEEDIHVOEE
X(2): RS, SV LA —N—DEHER (CEXEHEHHD)

o "SYUTLIA—N—DEAt=2Cx=3n5HEKLI &
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Quiz(rand() DIRDF W)
seed 52 5N2E, t=3ICx =4 DSHREULET VI LTA—UH,
T=10T|X(T)| <5 CHHEXRZHEL THNTSH AT LEE
5. keflZL,

X(t) = X(t—1) + R(t),

T, MIIEDFHIC U SHEEZH R(t) %, int
getrandom(getuniform()) NHRIHD & LT, main & phi DHLEIFE

2.
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Learn Math Moodle Moodle /-App for iOS/Android
https://learn.math.

ryukoku.ac. jp/moodle
-

URL Z = AN fc5  https:
//learn.math.ryukoku.ac.
jp/moodle TEER.

HEISE

EBFEERR, BHRELCLDRRETT. LB IC My BREZIZRERAL
TLREW, WPhicE &, HREE (PCIEDBAZ) 1V 74 VEEL
TLRE .

@ 2019-04-23 X 4 EH
e Math 27>y BAKAKR 1-614
o MO 7 ¢ X7 7T —K 5(1-507/1-542)
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